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Геотекстиль від виробника

Чернівці, Україна

ПП Елана є одним з найбільших виробників нетканих матеріалів в Україні. Це клієнтоорієнтована компанія, що означає

регулярне розширення продуктової лінійки. Як і будь-яка комерційна організація, ми зацікавлені у взаємовигідних

партнерських відносинах, і завжди прислухаємося до вимог і прохань наших клієнтів.

Наш досвід власного виробництва досить широкого асортименту нетканих матеріалів, існуючі ділові зв'язки і зростаючий

інтерес споживачів до нашої продукції дозволяють позиціонувати себе в числі лідерів цього ринку.

Ми особливо ретельно стежимо за потребами покупців і виготовляємо такий продукт, як геотекстиль марки ГЕОТЕЛ

(голкопробивний та термофіксований), необхідність в якому збільшується з ростом обсягів будівництва. Геотекстиль

виробляються на високотехнологічному обладнанні з якісного 100% поліестеру, щільністю від 100 до 600 гр / м.кв, можливою

шириною від 100 до 540 см.

Сьогодні геотекстиль ГЕОТЕЛ застосовується в процесі проведення робіт по влаштуванню фундаменту, для створення

дренажних конструкцій, для фільтрації й поділу різних типів ґрунтових шарів, для благоустрою території, в ландшафтному

дизайні. Геотекстиль характеризується надзвичайною міцністю, витримуючи зусилля на розрив від 100 до 600 Н залежно від

щільності матеріалу, стійкістю до дії температур від -60˚С до 110˚С, екологічністю. Технічні показники матеріалу дозволяють

застосовувати геотекстиль в усіх областях дорожнього будівництва, починаючи швидкісними автотрасами, покриттям для

яких може служити асфальт, і закінчуючи садовими доріжками з різними видами покриттів, серед яких бруківка з

натурального каменю. Сфера застосування геотекстилю досить широка. Матеріал використовується для виробництва

гідроспоруд з надійною дренажною системою, в процесі будівництва інверсійної покрівлі, при укладці підлоги.

У нас ви можете придбати геотекстиль голкопробивний та термофіксований!

  

 Price: 5 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний
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